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гр. София,  28.06.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 28.06.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

5709 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 10,00 часа СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че няма 

техническа възможност делото да бъде разгледано в насрочения, час поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА почивка до освобождаването на зала, в която да се проведе съдебното 

заседание.  

 

На именното повикване в 11,03 часа: 

ОСПОРВАЩИЯТ – Н. Б. А. – редовно призован, се явява лично. Процесуалният 

представител на жалбоподателя – адв. Б. Х., е нередовно призован. Призовката е 

върната по делото в цялост. По сведение на призовкаря, който се е свързал с адвоката 

по телефона, същият е съобщил, че е в отпуск до 5.7.2022 г. Не се явява. Явява се адв. 

С. Л., който представя пълномощно.   

ОТВЕТНИК ПО ОСПОРВАНЕТО – НАЧАЛНИК НА СЕКТОР „НЕЗАКОННА 

МИГРАЦИЯ“ ПРИ ОТДЕЛ „МИГРАЦИЯ“, СДВР –  редовно призован,  се 

представлява от юриск. В. П., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата с приложение. 



ДОКЛАДВА определение на съда от 24.6.2022 г., с което е посочен предметът на 

делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени 

са съответните указания във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

ДОКЛАДВА молба от ДАБ при Министерски съвет с информация, изискана от съда, 

относно жалбоподателя А. Н. Б., с приложено писмено доказателство.     

 

АДВ. Л.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства с 

административната преписка. Представям доказателства по списък, за да обосновем 

липсата от необходимост доверителят ми да бъде настаняван принудително. Нямам 

доказателствени искания, няма да соча други доказателства.  

Ю.. П.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства с 

административната преписка, както и днес представените такива. Нямам 

доказателствени искания.    

 

По доказателствата  

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства. 

 

Като взе предвид становището на страните, че няма да сочат други доказателства, и 

като счете делото за изяснено от фактическа страна, 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

 

АДВ. Л.: Моля да уважите жалбата и отхвърлите заповедта за принудително 

настаняване на доверителя ми в СДВНЧ – Б.. Съображенията ни са, че не е налице 

законово основание за това. Той е българин по произход, влязъл е в България на 

3-месечна възраст и след това изобщо не е излизал от България, защото няма и 

български документи за самоличност. Единствено има единен граждански номер. 

Целият му съзнателен живот е протекъл на територията на Република България и в 

многократни опити да получи закрила и съответно българско гражданство. 

Представяме доказателства: трудови договор, доходи адрес, както и за това, че майка 

му е дошла с виза в България и той се грижи за ней, а тя страда от деменция. И сега е 

лишена от грижите на сина си. В подкрепа представяме болничен лист от  [фирма].  

Претендирам разноски, представям списък.  

 

ОСПОРВАЩИЯТ А.: Поддържам казаното от адвоката ми, няма какво да добавя. 

 

Ю.. П.: Моля да отхвърлите жалбата и да потвърдите процесната заповед като 

законосъобразна, издадена от компетентен орган, при спазване на 

административнопроизводствените правила. Така издаденият административен акт е 

надлежно мотивиран и съобразно Тълкувателно решение № 16/1975 г. по описа на 

ВАС, като съображенията са изложени в докладната записка, послужила за издаването 

на обжалваната заповед.  



Предвид гореизложеното моля да потвърдите процесната заповед. Претендирам 

юрисконсултско възнаграждение.    

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

  

Съдебното заседание приключи в 11,14 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


